



Nelétavý pták, přezdívaný též blboun nejapný, doplatil na svou důvěřivost i neschopnost vzlétnout a v průběhu 17. století byl zcela vyhuben.

Hora Le Morne Brabant



Le Morne Brabant

Jste-li alespoň trochu fyzicky zdatní, tak byste si neměli nechat ujít výstup na horu Le Morne Brabant, vyobrazenou na titulní straně každého turistického průvodce. Ideální je vyrazit v ranních hodinách v doprovodu místního průvodce a nezapomenout na pevnou obuv. Tříhodinová trasa vás provede panenskou přírodou s mnoha endemickými druhy rostlin. Na jejím konci budete odměněni úchvatným panoramatickým výhledem na ostrov i oceán s hradbou korálového útesu. Samotný vrchol hory není z důvodu ochrany přírody přístupný veřejnosti. Hora je zapsána na seznamu světového dědictví UNESCO.

Botanická zahrada Pamplemousses



Botanická zahrada Pamplemousses

Proslulá botanická zahrada Pamplemousses byla založena v roce 1736 a v průběhu let se rozšiřovala až do dnešní úctyhodné rozlohy 37 hektarů. Malebný areál je protkán úzkými cestičkami, které vás provedou alejemi banánovníků, kokosových palm, palm talipot i mangrovníků. Příjemné osvěžení skýtají jezírka s exotickými rybami. Světoznámé jsou především zdejší obří lekníny Victoria Regia, jejichž listy unesou i malé dítě. Zvířecí říši zastupují obří suchozemské želvy či roztomilí jávští jeleňi. Součástí parku je i budova historického cukrovaru či bílé koloniální panské sídlo, sloužící jako výstavní galerie.

www.invia.cz

		DŮVOD	NA TOTO MÍSTO		AKROBATICKÝ PRVEK	ŠLECHTIC		
	SYN NÁCHORA A MILKY			ZKR. SVĚTOVÉ STRANY SNĚMOVNA LIDU				
	Tajenka č. 2 ČÁSTICE ZVOLACI						Tajenka č. 1	ITAL. SÍDLO
	VEKA							
	JMÉNO HERCE ROMANČIKA			PODNIK V BRNĚ				
				FRUTEX	NĚM. ČLEN URČITÝ SPZ VSETINA			
				SPĚCH (HOVOR)				
	OPICE (MN. Č.)	NĚMECKÝ STRYC	NÁZEV HLÁSKY S ŘÍMSKY 501		OSLÍ HÝKÁNÍ POLOZVÍRECI MYTHOLOGICKÁ BYTOST			
	MODRÉ BARVIVO				PST PRÁVO ODPORU			OZNAČENÍ LETADEL SYRIE
	A TAKÉ NE			KOUPACÍ NÁDOBY ZN. NEONU				
	INIC. MALÍŘE KUBY		ADIANTUM RADDIANUM INIC. HERCE OLIVIERA					
	Tajenka č. 3							
	CHOBOT-NATEC			ANGL. NEBO				

PALIVOVÉ DŘEVO S DOPRAVOU V OKOLÍ
! ZDARMA !

POCTIVÉ MNOŽSTVÍ, DODÁNÍ DO TÝDNE

PALIVONOVYHROZENKOV.CZ

VYHRAJTE KNIHU
Vyluštěnou křížovku zašlete na adresu vydavatele viz. str. 3 nebo e-mailem na krizovky@uniform.cz do 30.10.2024. Slosování proběhne 8.11.2024.

ČESKÝ VÝROBCE KVALITNÍCH TOPNÝCH PELET a lisovacích matic

JIŘÍ HEJDA - VÝROBA EKOPALIV MILOSTÍN

- Výroba a prodej dřevěných topných pelet z čistých pilin s vysokou výhřevností.
- Výroba lisovacích matic a opravy lisů na pelety

www.peletymilostin.cz

Kontakt: 775 240 856 p. Hejda
Mail: pelety.milostin@email.cz

Milostín 51, 27004 pošta Hořesedly, okr. Rakovník
GPS souřadnice: (N) 50°11'38.711 (E) 13°40'10.532